
 مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی 

 0202-02سال اول ،  -سی ایس-بی

 ترس( ما  ریاضیات : )علم احساء تفررقی مساواتیں اور نظریہ

Assignment 1  

 (0مفوضہ کام )

5)       -حصّہ الف: سبھی سوالات کے جواب دیجئے  × 2 = 10) 

1 
d𝑛

 d𝑥𝑛 
{𝐶𝑜𝑠(𝑎𝑥 + 𝑏)} =. . . . . . . . . . . .. 

 (a) 𝐶𝑜𝑠 (
𝑛𝜋

2
+ 𝑎𝑥 + 𝑏)        𝑎𝑛𝐶𝑜𝑠 (

𝑛𝜋

2
+ 𝑎𝑥 + 𝑏)          (b) 

(c)    𝑎𝑛𝐶𝑜𝑠 (
𝑛𝜋

2
− 𝑎𝑥 + 𝑏)            𝐶𝑜𝑠 (

𝜋

2
+ 𝑎𝑥 + 𝑏)       (𝑑) 

2 𝑙𝑖𝑚
 𝑛 →∞

(1 +
1

𝑛
)

n

=. . . . . . . . . . . .. 

(𝑎) e−1  𝑒      (𝑏)  e2     (𝑐)  e−2    (𝑑) 

3  Sin−1 𝑥

𝑦
+  tan−1 𝑦

𝑥
 …. کا درجہ ہے 

(𝑎) 0  1      (𝑏)  2    (𝑐)   −1      (𝑑) 

4 𝑥 
𝜕 𝑢

𝜕𝑥 
+ 𝑦 

𝜕 𝑢

𝜕𝑦 
+ 𝑧 

𝜕 𝑢

𝜕𝑧 
=. . . . . . . . . .. 

(𝑎) 𝑥𝑦𝑧  𝑛𝑧         (𝑏)  𝑛𝑢         (𝑐)  (d)ں سے کوئی نہیں
 
می

 

ن

  ا

5 𝑥2  
𝜕

2
 𝑢

𝜕𝑥2 
+ 2𝑥𝑦 

𝜕
2

 𝑢

𝜕𝑥𝜕𝑦 
+ 𝑦2  

𝜕
2

 𝑢

𝜕𝑦2 
=. . . . . . . . . .. 

(𝑎)  𝑥2y2z2 𝑥𝑦𝑧         (𝑏)  𝑛𝑧        (𝑐) 𝑛(𝑛 − 1)         (𝑑) 

 

 حصّہ ب : 

 

کن

 
ہ 

ں  دو سوالات کے جواب دیجئے 
 
ی

-      (2 × 5 = 10) 

𝑙𝑖𝑚 ثابت کرو کہ 1
 𝑛 →0

𝑥𝑆𝑖𝑛
1

𝑥
= 0 

𝑙𝑖𝑚   حاصل کرو 2
 𝑥 →0

𝑥𝑒𝑥−𝑙𝑜𝑔(1+𝑥)

𝑥2
 

𝑥  اگر 3 = 𝑎(𝜃 + 𝑆𝑖𝑛𝜃), 𝑦 = 𝑎(1 − 𝐶𝑜𝑠𝜃)تب  𝑥 =
𝜋

2
 پر 

𝑑2𝑦

𝑑𝑥2
 -کرئےکی قیمت حاصل  

,𝑓(𝑥 اگر 4 𝑦) =
𝑥+𝑦

𝑥2+𝑦2 تب

𝜕 𝑓

𝜕𝑥 
 اور 

𝜕
2

 𝑓

𝜕𝑥𝜕𝑦 
 -حاصل کرو

1)        -حصّہ ت: کسی ایک سوال کا جواب دیجئے × 10 = 10) 

𝑢 اگر 1 = 𝑓(𝑦 − 𝑧, 𝑧 − 𝑥, 𝑥 − 𝑦)تب ثابت کرئے کہ ,  
𝜕 𝑢

𝜕𝑥 
+  

𝜕 𝑢

𝜕𝑦 
+ 

𝜕 𝑢

𝜕𝑧 
= 0 

log(1 دکھائے کہ 2 + 𝑥) = 𝑥 −
𝑥2

2
+

𝑥3

3
−

𝑥4

4
+. . . . . . .. 

𝑢 اگر 3 = 𝑓(𝑟) ,جہاں 𝑟2 = 𝑥2 + 𝑦2
 , تب ثابت کرو کہ

𝜕
2

 𝑢

𝜕𝑥2 
+  

𝜕
2

 𝑢

𝜕𝑦2 
= 𝑓 ′′(𝑟) +

1

𝑟
𝑓 ′(𝑟) 

 



 مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی 

 0202-02سال اول ،  -سی ایس-بی

 ترس( ریاضیات : )علم احساء تفررقی مساواتیں اور نظریہ ما

Assignment 2 

 (0مفوضہ کام )

5)       -الف: سبھی سوالات کے جواب دیجئے  حصّہ × 2 = 10) 

1 

𝑑𝑦

𝑑𝑥
+ 𝑃𝑦 = 𝑄𝑦𝑛

  ہتے  یں کو

 (a) کوچی اکویشن   (b)  ر نج اکویشن
گ

 

 ن
لی

 (c )  برنولی اکویشن   (d ں سے کوئی نہیں
 
می

 

ن

 ( ا

2 

𝑑2𝑦

𝑑𝑥2
− 01𝑦 =   -کے لئے امدادی اکویشن ہے 2

 m0 − 01 = 0       (𝑎)        𝑚 − 01 = 0      (𝑏)  

    (m0 − 01) 𝑦 = 0      (𝑐)        (d) (𝑚 − 01) 𝑦 = 0 

3 (𝐷 − 0)
3

𝑦 =  کے لئے عمومی حل ہے  2

𝑦 = 𝑒𝑥 (C
0

+ C
0

𝑥 + C
3

x0)      (𝑎)     𝑦 = 𝑒𝑥 (C
0

𝑥 + C
0

𝑥2 + C
3

x3)     (𝑏)  

(c) 𝑦 = C
0

𝑒𝑥 + C
0

𝑒𝑥 + C
3

𝑒𝑥
  (d) 𝑦 = C

0

𝑒−𝑥 + C
0

𝑒−𝑥 + C
3

𝑒−𝑥
 

4 𝑦𝑧
𝜕

2
𝑧

𝜕𝑥2 
+ y (

∂z

∂y
)

2

− z
∂z

∂y
=  کی        ڈگری   ہے 0

(𝑎) 0 1      (𝑏)  2    (𝑐)     (𝑑) نہیں 

ئ

ں سے کوی 
 
می

 

ن

 ا

5 (𝐷2 + 5D + 6)y = 𝑒𝑥
 تکملہ ہوگا  خاصکے لیے     

(𝑎) 
1

12
𝑒𝑥 

1

12
𝑒−𝑥      (𝑏)  

1

12
𝑒2𝑥   (𝑐)     (𝑑) نہیں 

ئ

ں سے کوی 
 
می

 

ن

 ا

 

 

کن

 حصّہ ب : 
ہ 

ں  دو سوالات کے جواب دیجئے 
 
ی

-      (2 × 5 = 10) 

 4a (Latus Rectum)   کو  تعبیر  کرتی  ہے  جن  میں سے  ہر ایک  کا وتر  خاص (Parabolasمکافیوں  ) اس  تفرقی  مساوات  کو تشکیل  دو جو  ان   1

 -کے متوازی ہیں𝑥 –اور جن کے محاور  محور  

𝑥2(𝑦    کروحل 2 − 𝑝𝑥) = 𝑦𝑝2 

𝑦 𝑆𝑖𝑛2𝑥𝑑𝑥  حل کرو 3 − (𝑦2 + 𝐶𝑜𝑠2𝑥)𝑑𝑦 = 0 

𝑥3)   حل کرو 4 + 3𝑥𝑦2)𝑑𝑥 + (𝑦3 + 3𝑥2𝑦)𝑑𝑦 = 0 

1)        -حصّہ ت: کسی ایک سوال کا جواب دیجئے × 10 = 10) 

   حل کرو 1
𝑑𝑦

𝑑𝑥
+ 𝑥 𝑆𝑖𝑛2𝑦 = 𝑥3𝐶𝑜𝑠2𝑦- 

𝐷2) حل کرو 2 + 9)y = 𝑆𝑖𝑛3𝑥 

ی جسکی تفرقی  مساوات    اگر 3

 

ن

 

خ
م

 

ئ

𝑝2 کوی  + 2𝑝𝑦 𝐶𝑜𝑡𝑥 − 𝑦2 = ہ  0

 

قن

 

ن
)ہے 

π

2
 گزرتی ہے تب ثابت کرو  (1،

ی کی مساوات کہ 

 

ن

 

خ
م

 (2y − Sec2 𝑥

2
) (2y − Cosec2 𝑥

2
) =  -ہے 0


